



# 国网开封供电公司： “电”亮开封“夜经济”



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉  
通讯员 孙京江/文图

“千万不要湿手触摸电器、插座，不要用湿布擦拭电器。”6月10日，国网开封供电公司焦裕禄共产党员服务队的志愿者，正在鼓楼广场向身边的摊主宣传着用电安全常识，帮助人们提高自身安全防护意识，助燃开封夜经济。

随着疫情得到有效控制，开封的夜晚热闹非凡，居民的夜生活再次丰富多彩。鼓楼广场、西司广场等地的上空飘散出阵阵食物的香气，琳琅满目的小商品让人目不暇接。为了更好地守护这方“烟火气”，国网开封供电公司焦裕禄共产党员服务队的志愿者们主动作为，组织开展安全用电宣传

活动。志愿者们走上街头，采用现场讲解的方式积极向摊主、商户以及游玩的市民科普夏季安全用电常识，发放印有安全用电知识的宣传彩页和环保袋，提醒人们在用电过程中容易触发的危险点，帮助人们提高自我防护能力，养成安全用电、节约用电、科学用电的意识。

由于夜经济“烟火”重燃，用电量急剧增加，服务队的志愿者们还加大了对广场周边线路、变压器、电表箱、插座等电气设备的巡视和维护力度，利用红外测温、定期检测等方式保证设备安全稳定运行，确保在夏季夜间用电高峰期的可靠供电，共同营造出安全的用电环境，用电点亮开封“夜经济”，精心守护好开封的繁华夜景。

## 居民家煤气爆炸 顺河消防紧急救援

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方  
见习记者 韩亚楠 王汝龙  
通讯员 刘芳

6月11日17时05分，顺河区新宋路中队接指挥中心派警称，公园路东街一民房发生煤气爆炸，情况危急。接到报警后中队迅速出动6辆消防车、22名指战员赶赴现场处置。指挥员迅速指挥消防官兵穿戴防护设备进行内攻，抢出屋里煤气罐。该居民房处在一楼，门窗对着小区街道，外搭自建棚坍塌，爆炸残留的玻璃碎渣散落，屋里一片狼藉，周

围围观群众较多，场面混乱。根据现场情况，中队指挥员迅速安排警戒组在漏气部位周围半径50米处拉起警戒线，并劝离围观群众，确保安全。进入搜救未发现人员被困，现场处置完毕，与区应急管理局交接。17时30分，中队指挥员在确定现场无任何复燃危险后，整理器材，安全归队。顺河消防提醒广大居民，为了您和家人的安全，家中使用燃气一定要勤检查，检查胶管与减压阀是否有裂痕、不在密闭空间使用燃气、安装家用燃气报警器、易燃物切勿靠近灶台。

## 开封杏花营派出所党建引领平安建设强劲

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉  
通讯员 刘富海 张丹丹 姚莎莎 李翔

开封示范区公安分局杏花营派出所党支部坚持“抓党建带所建，促工作保平安”的工作思路，以党建引领平安建设，“不忘初心、牢记使命”，增强“辖区是阵地、群众是亲人”的宗旨服务意识，为企业保驾护航，为百姓守护家园，成效显著。

近年来，该所党支部注重党的建设工作，充分发挥党支部战斗堡垒和党员民警先锋模范作用。李延军书记等一班人带头学习党的理论，认真组织民警党员开展“重温党的誓词”、“党史知识竞赛”、“参观党的红色教育基地”实践活动，“用初心净化思想，用使命锤炼作风，用作为检验担当”。截至

目前，一年来，该所党员立足辖区，打防并举，开展“利剑行动”，破获盗窃某企业价值数十万元财产和居民电动车系列被盗等各类刑事、行政案事件81起，打击处理涉案人员185人，排名分局派出所序列打击工作第一位；结合“一村（格）一警”建设，推广“枫桥经验”，村村设立报警台和调解小组，做到电话报警和民事调解不出村，调解民事纠纷827起无一反复；“百万警进千万家”活动中，入户、见警率占应访群众90%以上，宣传动员万辆电动车用户自行安装防盗芯片，纳入系统防盗管理。业务指导农村专职或兼职巡逻队昼夜巡查；为偏僻区域的学校、幼儿园设立“护学岗”，为上下学师生开辟绿色安全通道，无一事故发生。

## 通许县看守所： 落实“三个严格” 确保绝对安全

□东方今报·猛犸新闻记者  
李国强 通讯员 米海勇

连日来，通许县看守所坚持把安全管理和疫情防控放在同等重要位置，同部署、共谋划，创新工作思路，谋求防控措施，落实“三个严格”，确保零感染和绝对安全。

严格勤务模式。通许县看守所按照监所防疫标准高于社会面工作标准的要求，实行加强级勤务和加强级安全管理。在警力紧张和民警年龄结构偏大的双重压力下，该所实行“三个三分之一”战时勤务模式，即三分之一民警在监区工作15天，三分之一民警在办公区工作15天，三分之一民警备勤。战时勤务模式启动后，半数以上民警连续一个月不能回家。面对大考，每个人都选择了担当作为，坚守岗位，纷纷表示这是职责所在。

严格监区管理。监区是疫情防控的关键区域。工作中，通许县

看守所坚持加强在押人员思想教育，通过宣讲防病知识、开展心理辅导等多种途径，消除在押人员的恐慌心理；积极协调防疫部门定期对监区和监室进行专业消杀、通风换气，每日两次体温测量，对在押人员发热情况排查全覆盖、全时段；对新收押入所人员严格提级收押环节、收押标准，开展羁押必要性审查；对新收押人员一律实行15天过渡管理，对提讯室、律师会见室、家属会见室隔离护栏进行改造，最大限度保障办案单位提讯及律师会见。

严格民警自身安全防护。民警队伍的自身安全一直是通许县看守所所长李广超高度重视的头等大事。为做好民警个人防护，通许县看守所邀请专业医务人员进行防控知识教育，协调专门机构对监区等重点部位全面消毒，购置红外测温仪、防护衣、护目镜等物资。

## 群众求助无小事 消防指战员解烦忧

□东方今报·猛犸新闻记者  
曹东方 见习记者 韩亚楠 王汝龙  
通讯员 刘芳

6月12日上午，一位老大爷来到顺河区消防救援大队门口，称自家院内树倒了，压着房屋，不知道怎么办。接到求助后，中队长张高峰立即出动1台抢险救援车和4名消防员赶赴现场排除险情。到达现场后，院内一棵大树倾斜，倒在居民房上，存在安全隐患，如不及时处置，会危及居民安全。由于树干长且粗，为了防止切割时树干断裂及回弹对人员造成伤害，消防员先对枝干进行分段切割处理，再

利用机动链锯将整个枝干和主干进行分离。经过半个多小时的努力，成功将大树分解。结束后，老大爷握着消防员的手说：“你们辛苦了，真是给我帮了大忙，家里就我们老两口，孩子也不在身边，我们做不到的事，你们轻松就解决了，太感谢你们了。”消防队员的爱民举动，赢得了围观群众称赞。顺河消防提醒群众如发现类似状况，要赶紧联系小区物业、社区或者是拨打119进行求助，并提醒群众遇到异常情况切莫惊慌，勿擅自上前自行处置，以免发生不必要的危险。

## 基层年轻民警，不一样的风采 ——记固始县公安局分水亭派出所民警陈云鹏

为进一步排除安全隐患，确保辖区安全稳定，近日，固始县公安局分水亭派出所民警陈云鹏对辖区内的加油站、学校、超市等重点区域、重点场所进行日常安全检查。

2016年起参加公安工作的陈云鹏，是分水亭派出所的一名民警，负责户籍、消防、外勤等工作，职责虽然多，但他对工作的热诚和积极性始终没有减弱，忠诚为民的情怀始终没有减少。为了方便群众办理业务，2017年6月，在走访中听说辖区内桂花村梁某的两个孙子因未办理户口而无法入学后，他多次到该村核实情况。经过了解，他发现梁某家庭困难，两个孩子的父亲早年因盗窃罪在信阳监

狱服刑，母亲离家出走多年失去联系，两个孩子因为没有出生医学证明无法入户，陈云鹏考虑只有为两个孩子办理亲子鉴定入户这个方法，他将情况向县公安局汇报后，又多次和亲子鉴定机构沟通，最终争取到了免费的名额。由于亲子鉴定需要父亲或母亲的血液样本，他又驾车前往信阳监狱，提取血液样本送至鉴定机构。经过他不懈的努力，两个孩子成功补录户口并顺利在开学前入学。

任重而道远，更需策马扬鞭。作为一名年轻的民警，陈云鹏以认真赢得尊重，以热情收获精彩，以担当诠释使命，展现出新时代公安民警不一样的风采。

（汪连红）

## 声明公告

康自立于2020年6月6日将中华人民共和国法律职业资格证书正副本（证书编号：A20074102041077）丢失，发证日期2008年6月，声明作废。